

孔玉芳部署下阶段全省宣传思想工作 8项重点 河南提升文化软实力要取得明显成效

□晚报记者 李雪

本报讯 2月18日至19日，全省宣传思想工作会议在郑州召开。19日上午，省委常委、宣传部部长、副省长孔玉芳在会上指出，要按照全国宣传思想工作会议精神和省委部署，肯定

成绩、突出重点、改革创新、注重实效，努力开创全省宣传思想工作新局面。

孔玉芳强调，要着力抓好8项重点工作：一是着力把学习、宣传、贯彻党的十七大精神引向深入，在武装头脑、推动工作上取得明显成效；二是着力提高舆论引导能力，在巩固壮大主流

舆论上取得明显成效；三是着力抓好社会主义核心价值体系建设，在增强社会主义意识形态的吸引力和凝聚力上取得明显成效；四是着力抓好公共文化服务体系建设，在保障人民基本文化权益上取得明显成效；五是着力抓好精神文明创建工作，在提高社会文明程度上取

得明显成效；六是着力抓好对外宣传和网络宣传，在营造有利外部舆论环境上取得明显成效；七是着力抓好文化体制改革和文化产业，在提升文化软实力上取得明显成效；八是着力抓好队伍建设，在提高整体素质上取得明显成效。

| 看图表读新闻 |

1月CPI上涨7.1% 创1997年以来月度新高



■新闻分析

CPI涨幅创新高和雪灾有关 下半年CPI涨势可能趋缓

国家统计局总经济师姚景源分析说，今年1月份之所以CPI上涨较高，主要有三个因素。第一是春节因素。按照往年的惯例，春节前夕食品类价格都会有一定幅度的上涨。今年春节在阳历2月，价格因素集中反映在1月份。第二是在1月份发生的罕见雨雪冰冻灾害因素。第三与去年1月CPI基数较低有

一定关系。2007年1月CPI涨幅仅有2.2%。多重因素叠加导致1月份CPI上涨创新高。

姚景源认为，今年全年CPI走势可能会呈现出前高后低的态势。随着国家各项调控措施的逐步到位和发挥作用，预计下半年CPI涨势会趋于缓和。

据新华社

一次性解决，英语发音问题！

全球最高效、影响力最大的美语语音教育机构 STARFALL 语音课程落户郑州

优尼卡外语学校，邀您免费试听，现场感受！

课程效果：让没有任何英语基础的孩子只要听30分钟课，当场就可以阅读英语短文（读），听写英语单词和句子（听，写），并表演英文故事（说），真正听说读写全面进步！

时间：3月1日（周六）上午9:30

地点：经三路、农科路口西北角优尼卡外语学校；经七路、纬五路口南100米优尼卡外语学校；

时间：3月1日（周六）下午2:30

地点：大学路、淮河路西北角金海大厦四楼优尼卡外语学校

本次免费试听，限额60名！现场有精美礼品赠送，还有多项学习大礼包赠送！

预约报名电话：农科 65669715 纬三 63616902 二七 68867672

孩子在学习英语时，如何提高孩子学习兴趣？如何轻松快乐记忆单词又不易忘记？怎样提高孩子自学英语能力？掌握这些，将对孩子一生的英语学习都十分有益！

语音教学正在成为英语教育的流行，其本身的科学性，高效率和终身效果正在为越来越多的英语教育专家所推崇。美国STARFALL教育是一家专注于美语语音和阅读养成的教育机构，英美很多权威媒体都对其做过非常赞赏的报道。据调查显示“美国有超过百分之五十以上的幼儿园、小学使用星孚产品作为补充教材”。2008年1月22日STARFALL教育集团签约郑州优尼卡教育。

优尼卡教育自成立以来始终致力于语音教学，成绩斐然，其学生多次在全国大赛中获得大奖，各类考试效果显著。优尼卡在引入美国STARFALL课程后和本土教育结合，开发出USP课程，该课程丰富的网络教学资源，全程活泼的动画教学，设计精巧的拼读练习，家庭情景剧的表现形式和全球独一无二的分音素视听教学充分保证了学生们的学习便利性、学习兴趣、学习效果、纯正发音和语言文化艺术表现力，拼读及阅读能力大为提升。对于英语学习入门者、想养成标准语音，养成英文阅读能力，记忆单词有困难，英语学习兴趣不高、对学校英语缺乏自学能力的学生效果尤佳。

“太神奇了，真是不可思议！”纬三路小学三年级一位家长这样评价USP课程的学习效果。之前她的孩子对英语缺乏兴趣，缺少信心。在参加了优尼卡USP课程的学习后，“像换了个人：会读了，会认了，还主动预习小学英语新课内容，孩子在学习中找到了成就和快乐！”

“我孩子学习语音课效果非常明显，自从参加了优尼卡的语音学习，孩子在英语上算是找到了感觉。孩子以前是一学就会，回家就忘，现在可以把没学过的课都读出来，英语学习很轻松，老师更是经常表扬！”陇西小学四年级的一位家长说。

农科路小学的一位妈妈说：“语音课太好了，不但孩子学会了拼读，孩子回去教我，连我也学会了拼读单词。感谢优尼卡学校引入这么好的课！”

USP课程的学习效果同时还受到了小学老师们的一致好评，纬五路一小的一位老师说：“学生们在学习了语音课程后，英语拼读能力明显强于未参加过学习的学生，单词也记得更牢固，英语学习兴趣，学习能力和学习主动性都显著提升，这个方法对于小学教学一线具有很实用的效果！”

.....

感受神奇，享受英语学习快乐！就到优尼卡外语现场来免费试听吧！

查商业贿赂 一年查出黑金9000万

■仅市中院执行局与拍卖行窝案，就查处涉案金额3414万余元

■王文超痛斥干部腐败：就怕领导听到就当没听到，看到就当没看到

“我们严肃查处了丁三友、蒋超、刘先超、桑德才、王志轩等严重违法违纪案件，充分表明市委在惩治腐败问题上是决不手软的。”在昨日召开的市纪委九届三次全会上，省委常委、市委书记王文超痛斥某些干部的腐败行为，“就怕领导听到就当没听到，看到就当没看到。”

会议指出，今年我市反腐工作要重点解决物价、环保、食品药品质量、安全生产、征地拆迁等方面问题，同时重点监管社保基金、住房公积金、扶贫救灾专项资金。

晚报记者 孙娟

| 2007年反腐成果 |

干部经济责任审计，仅金水区就查处违规资金7499万

去年，我市认真落实党风廉政建设责任制，对48名乡科级以上领导干部进行了责任追究，同时对186名领导干部进行了任期经济责任审计。去年，仅金水区

就共对26名科级领导干部进行了任期经济责任审计，对2名科级领导干部进行了任中经济责任审计，共发现违规金额7499万元。

255名民警因违法违纪和执法不作为被追究

2007年，全市公安纪检监察部门共立案查处民警违法违纪案件32件，涉及民警34名。同时，2007年因民警违法违纪问题和

执法不作为问题共受到责任追究255人，其中行政处分17人，免职11人，辞退7人，220人受到了诫免谈话和通报批评。

23起较大安全事故移送司法机关13人

去年，我市开展了安全生产专项整治，配合上级单位和行业主管部门对23起较大事故进行了调查处理，党政纪处分38人，移

送司法机关处理13人。同时，重点对土地市场进行了监管，督办和直查土地违法案件16起，立案查处违反环境保护法规案件6起。

去年查处商业贿赂案涉案金额近9000万

自开展治理商业贿赂专项活动以来，全市检察系统共立案查处涉嫌商业贿赂犯罪案件147件179人，其中县处级以上要案34人，侦查终结130件157人，移送起诉104件132人，涉案总金额8919.64万余元。其中有重大影响的案件是郑州市煤炭管理局原局长丁三友受贿案、郑州市中级人民法院执行局刘春意受贿案等。

据了解，检察机关在办理市中级人民法院执行局与拍卖行商业贿赂窝案串案中，共立案查处15件16人，涉案金额3414万余元。

同时，在办理北京某书店有限公司河南办事处原经理李某某涉嫌行贿犯罪案中，一举突破一批图书行业贿赂犯罪案件，立案侦查7件13人。

| 2008年反腐重点 |

对群众反映强烈的环境问题挂牌督办

新的一年，我市反腐工作着力点在哪里呢？昨日记者从会议上获悉，今年将更加关注和维护民生，切实解决损害群众利益的突出问题，尤其是环保问题被多次提及。

市委常委、纪委书记王璋强调指出，今年要重点抓好南水北调水源地的环境保护，对群众反映强烈的环境问题以及基层查处阻力较大的环境污染问题进行挂牌督办，严肃查处有令不行、有禁不止的行为，切实维护群众的环保权益。同时，继续治理教育乱收费、医药购销和医疗服务中的不正之风。

开展对安全生产法律法规执行情况的监督检查，加大责任事故调查处理力度，坚决查处事故背后的失职渎职行为和腐败问题。

重点解决的问题包括：切实解决在征收征用土地、矿产资源开发和城中村改造中侵害群众利益的问题；继续实行市场准入制度，督促有关部门加强食品药品安全监管；强化对社保基金、住房公积金等专项资金的监管；认真治理公共服务行业侵害群众消费权益等问题；规范行业协会、市场中介组织的服务和收费行为，做好清理规范评比达标表彰工作。

浪漫假期 甜蜜私语
这个春节我要浪漫的过！
超人气的聊天室 每天约会进行时
9600111

感恩沃力纯水 特惠招商 回报
河南省消费者协会推荐产品，郑州市民喜爱的消费品及郑州市人民政府指定公务招待专用水，“产品质量、服务质量双优”先进单位！
加盟电话：68258901 68890743